



我的 e 家 欢乐集合!

家庭梦想征集:孩子的梦想是什么?全家的期望是什么?以短文或者画的方式表现出来,与大家一起分享。

“童言童趣”故事征集:孩子成长过程中肯定有很多搞笑的语录或者有趣的故事,记录下来参加我们的活动吧。

参与方式:(用户投稿请注明姓名及联系方式)

1. 登录江苏电信网上客服中心 js.ct10000.com 活动专区,注册用 户资料后上传稿件;

2. 发送作品邮件至 onehome@telecomjs.com;

3. 小灵通用户可编辑短信 “A+作品文本+姓名”发送至 2902 进行投稿(短信通信费正常收取,免信息费);

4. 纸质作品请寄至:南京市白下区仓巷 137 号四楼 I 区我的 e 家,欢乐集合”活动组委会,邮编 210004。

活动说明:1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷,由参加者本人负责;2. 所有参加作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传资料上,使用前无需通知参加者。

童言童趣

和四岁的女儿一起看她刚刚出生两天拍摄的 DV,女儿看到她出生两天的样子时,气愤地说:“妈妈,你为什么把我生这么丑?”

南通 好妈妈

“爸爸,你的头上怎么长出了白头发?”儿子不听话,让爸爸操心,爸爸的头上就长白头发了呀!”那么爸爸,你太让爷爷操心了,爷爷已经满头白发了。”扬州 周永宝



旺旺轶事

分享

儿子经常把他的拖鞋乱扔,一次他急急忙忙要上厕所却找不着鞋。看见我的拖鞋就想拖。我对他说:“小孩子不能穿大人的鞋子,会摔倒的。”他脑袋一歪,振振有词地说:“你真是的,老师说了要分享。”

杀碗

厨房的菜刀用钝了,没有磨刀石,奶奶就找了个碗把菜刀放到上面磨。磨刀声把正在玩玩具的儿子

吸引过来。他一脸好奇地问道:“奶奶你在杀碗吗?”奶奶被他逗得笑弯了腰,小傻瓜,奶奶在磨刀不是杀碗。”

用榔头打

儿子放学回家对我说,“妈妈,老师布置作业是要找鱼的图片明天带到学校去。”我说:“到哪里找呢?”

“老师说到电脑里找。”我说:“那得打出来才行。”儿子急急地说:“我知道我知道,用榔头把它打出来。”

泰兴 姚娟

小精灵毛毛趣事多

便宜点

小姨开了个店卖包子,暑假,毛毛跟着小姨在店里玩了几天。回家后,我带毛毛到夫子庙去玩,看到卖红肚兜的,就想给毛毛买一件,一问要十块钱一件。我问老板,能不能客气点?毛毛也在一边说:“是呀,阿姨,客气点嘛,十一块钱还行呀?要不就十二块吧。”我大吃

一惊,忙拖着他跑了。

懂礼貌

星期天,儿子到对门妞姐家去玩,回来后告诉我:“妈妈,幼儿园老师教我们要懂礼貌。今天我和姐姐都懂礼貌了。”我问他,怎么个懂礼貌啦?他骄傲地说:“我喊姐姐是姐姐姐姐,姐姐喊我毛毛哥哥。”

南京 刘春柳

他从流浪儿到职业经理人的传奇



杨小彬

他,出身于高知家庭,14岁时考入清华大学,后因恋母亲而选择就读普通院校。母亲突然去世,出于对父亲的误解,16岁的他离家出走,流浪在河南、宁夏、陕西、云南等地,两次命悬一线。结束了流浪,他进工厂,从技术员做起,勇于吃苦,刻苦钻研,短短几年内,做到助理工程师、工程师,如今是上海某电子有限公司年薪20万的职业经理人。

从流浪儿到 CEO,他书写了一个传奇。

一夜之间从宠儿到“弃儿”

1981年,杨小彬出身于一个典型的知识分子家庭:杨小彬的父亲毕业于清华大学机械系,母亲毕业于北京师范大学历史系。父亲在海尔集团担任总工程师,母亲在河南电大教书,杨小彬5岁读小学,14岁时考上了清华大学电子工程系,由于他舍不得和母亲分开,选择就读了母亲任教的河南电大应用电子技术专业。

1997年春节后,经常说胃痛的母亲被诊断为晚期肝癌。杨小彬没有把这事告诉在青岛工作的父亲,之所以这样,应该缘于杨小彬5岁时的一天晚上,母亲胃痛难忍要去医院,这时父亲的单位来了电话,通知他去开紧急会议。父亲看了母亲一眼,就匆匆地走了,是母亲的同事将母亲送到了医院。这一幕深深地印在了杨小彬幼小的心灵里,杨小彬由此认为父亲不爱母亲,也不

掉进矿井差点送命

从家里出来,杨小彬就到了郑州火车站,看见了一列运煤的货车,他爬了上去,火车一直在开,直到平顶山车站才停。杨小彬又渴又饿,就下了车,到一个小店吃了两碗面。

他身上仅有30元钱,不能坐吃山空,必须要找一份工作。于是,他找到了一家煤矿,对矿长说:“我没有家,让我在你们这干活吧,给我饭吃就行。”矿长打量着又瘦又小的杨小彬,说:“你能吃得消吗?”杨小彬点点头。矿长随手递给了他一把锨,指着一辆装满煤的卡车说:“好,那去铲煤吧!”

工作一个月以后,有一天下雨,杨小彬去盖煤矿的井口,脚下一滑,一下子掉进了几十米深的井底,当时就昏了过去。众人把他救上来,发现只是左腿摔断了,属于大难不死。三个月后,杨小彬基本恢复了健康,但矿长说啥也不要他了,他怕杨小彬再出事。临走时,矿长给了60元钱,杨小彬很感动。

到了火车站,杨小彬又搭上了一列运煤车,一下子居然到了宁夏固原县的杨磨乡。在无边的草场上,他不知不觉睡着了。当他睁开眼睛时,发现一个年纪大点的男孩坐在他身边。

这个大男孩姓马,他是因为高考没考好怕父亲打他而离家出走的。杨小彬和小马漫无目的地流浪,三天之后,到了一个奶牛场。他们留了下来,白天放牛、割草,晚上拌饲料,喂牛。还给主人做饭、洗衣服、看孩子,夜里就住在柴棚里。开始那对夫妻还好,后

来就经常打杨小彬和小马。两个多月以后,天气一天比一天冷,日子越来越难熬。瞅准了一个机会,小马偷了男主人380元钱,算是工钱。他们连夜逃跑了。天蒙蒙亮时,他们在公路上拦车,有一个拉蔬菜的卡车停了下来。司机是一个50多岁面貌慈祥的老伯。

坐着老伯的车,经过了近两天的颠簸,他们到了西安的一个蔬菜配送厂,厂长是司机的老乡。杨小彬和小马的工作就是每天把大棚里的蔬菜送到饭店,每天工资10元。但这里物价低,五毛钱可吃饱一顿饭。

背的箱子里竟装着毒品

一个晚上,杨小彬听一个人说:“我们这么累每个月才赚300元,听说云南有一个叫河口的地方,从船上往汽车上搬货,搬一次就给200元。要是到那里去干活,一个月怎么也能赚几千呵!”

杨小彬在地图上查到了河口镇,知道了去河口镇的路线。没几天,他和小马就辞了工,乘火车来到位于滇南山地的边缘——河口镇。河口镇和越南的西北部边境城市老街仅隔一条南溪河。

河上有船来,有人雇他们去搬木箱子。搬到箱子后,要走一公里的山路,那里有汽车把这些箱子不知运往何处。他们一起搬运货物的有8个人。一个月之后,又一次搬货时,突然有警察出现在眼前,那6个人一溜烟就不见了踪影。警察把杨小彬和小马带到警队去问讯,警察告诉他们,搬的箱子里夹杂着毒品!杨小彬和小马惊呆了,心都在战栗。当警察知道他们是离家出走的

学生后,希望他们立功赎罪,下一次船来时提前告诉警方,以便摧毁这个贩毒团伙。

杨小彬和小马高兴地完成了这个神圣的任务,贩毒的船再一次靠岸时,警察一举摧毁了这个团伙。

几天后,杨小彬和小马去岸边散步,从岸边回来时,突然看见有三个男子出现在眼前,还没明白是怎么回事,他们已亮出了刀。小马惊叫:“不好,快跑!”小马向平地上的草丛中跑去。杨小彬向相反的方向跑,歹徒们追上了杨小彬,向他的脚踝刺了一刀。由于出血过多,霎时间,杨小彬就失去了知觉。

醒来时,杨小彬发现自己躺在医院的病床上了,身边是小马和两名警察。原来,是毒贩子来报复的。跑远的小马报了“110”,警察及时赶来,救了他的命。

这次住院两个多月。出院后,杨小彬和小马来到了广东惠州。在惠州,小马认识了一个宁夏老乡,他和老乡学做生意去了。杨小彬则进了侨兴电子有限公司做技术员,月薪480元。

看电视才知父亲一直在找他

1999年初,杨小彬在宿舍里看电视,忽然,他看见电视里播出了寻人启事,其中有他的名字——原来父亲在寻找他。他拨通了父亲的电话,父亲激动地说:“孩子,我明天就去见你!”在分别了一年零8个月后,杨小彬和父亲见了面。望着父亲,杨小彬第一次感到父亲的面容是那样的亲切。杨小彬随父亲回到了青岛。春节后,在父亲的推荐下,他进了海尔集团做技术员。

■ 壮壮趣话

停电的天

一朵乌云遮去了天空的太阳,大地忽然暗了许多。正在草坪上玩耍的壮壮大声地说:“爸爸,快点蜡烛,天上停电了!”

马路洗脸

洒水车在马路上洒水,妈妈:“看,叔叔在马路洗脸了。”壮壮:“妈妈,马路的脸这么大,要擦多少孩儿面大王呀?”

连云港 程学娣



在冬天里与雪人一起玩耍 南京 李南

家庭梦想

我坚信世界上每一个人都希望自己活得快乐,我的家庭梦想就是:希望家里每一个人都快乐一生! 盐城 成文龙

儿子,对不起

一天晚上,我们一家正在吃饭,儿子突然说:“妈妈,我想快点长大,像爸爸那么高。我长大了也生个儿子,天天打他的屁股。”我和他爸爸面面相觑,想想平时我们对他的教育,心生愧疚。

儿子今年7岁了,提前上了小学一年级。为了他的调皮,为了他的学习,没少打他。考试前,我对儿子说:“你要是数学考不到100分,回来我先打你,你爸爸再打你,要是态度不端正,我和你爸一起打你。”老公在一旁听了,说:“这不成了女子单打,男子单打,男女混合双打啦。我们还哈哈大笑,却没想到儿子的感受。

儿子入睡了,看着儿子稚嫩的小脸,想想儿子刚生下来时,常夜里哭闹,我和老公轮流抱着他哄着他,直到天明;儿子七八个月时,即便是下雨天,老公和我一人打伞,一人抱着儿子满世界的逛悠;儿子初上幼儿园时,伴随儿子入睡的总是我们的讲故事声音。然而,儿子渐渐长大了,我们的耐心却悄悄地溜走了,对他仅是用我们成人的眼光来要求他怎么做,却不给他自由选择的权利,总是会说你应该做……

儿子,妈妈要对你

说声对不起,让我们在

你成长的道路上共同

前行。 扬州 楷楷妈

■ 小贴士

多终端无线上网

家里有几台电脑,能以,我的 e 家 e8 为您提供多终端上网服务,更有终端的特殊优惠。通过带有无线功能的 e 家终端,您可以轻松实现多台电脑同时上网冲浪。如一台电脑与 e 家终端连接,可以通过有线或无线方式连接到。家终端上网,多台电脑互不干扰,操作也简单便捷,更重要的是重叠时段只按单次计算,这可是省钱的最好方法。



2000年3月,杨小彬再次来到惠州,应聘到TCL集团公司做技术员。几个月后,他又跳槽到深圳的粤海集团。那时候,斯里兰卡的工程师开发了一个新产品,工程师有事回了总部,可这批产品的芯片参数有一点不对,影响了出货,厂领导急得要命。杨小彬主动请缨试修,结果轻而易举地解决了难题。很快,杨小彬被提为技术员组长,工资涨到每月3900元了。2001年,杨小彬晋升为工程师。从那以后,他一年半载就跳一次槽,去了多家大公司。他想从各个公司汲取精华的管理方法,也锻炼出自己较强的生产指挥协调能力。

2004年3月,杨小彬被公司派到日本佳能公司学习了3个月,回来后,他把佳能的“柔性管理模式”和自己摸索的管理经验相结合,在他所在的民营企业进行了推广,结果,企业生产效率提高了30%,人力资源成本降低了40%。

2006年7月,有一个老板找杨小彬合股开公司。公司开办3个多月,那个老板就把杨小彬辛苦赚来的100多万元全部卷走了。就在杨小彬欲哭无泪时,一个朋友请他去做职业经理人、执行副总,打算理他那个管理混乱、面临倒闭的公司。杨小彬答应了,他首先把公司的管理体系和程序文件进行了整理,仅用一个月时间扭亏为盈,第二个月盈利,并顺利地取得了环保体系 ROHS 认证。

现在,杨小彬又被朋友推荐到上海的一家电子有限公司,年薪涨到20万了。

(谢绝转载、上网)蔡秀文